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   RECTOR, 

Prof.univ.dr. Marian PREDA 

 

MINUTA  

şedinţei on-line C.S.U.D. din 23 Februarie 2022 

 

Au participat: directorul C.S.U.D., prof. dr.Virgil Băran,  prorectorul de Programe de studii 

și Practica studenților, prof.dr. Laura Comănescu și prorectorul de Bugetare și Resurse Umane, 

prof.dr. Bogdan Murgescu, secretara C.S.U.D., Sorina Pantazi, membrii C.S.U.D., directorii şcolilor 

doctorale. 

 

1. Procedura privind încurajarea performanței în activitatea de cercetare a studenților-

doctoranzi – actualizare 2022  

 Au fost prezentate sugestiile și completările membrilor grupului de lucru dar și a 

celorlalți membri C.S.U.D. în vederea actualizării Procedurii privind încurajarea 

performanței în activitatea de cercetare a studenților-doctoranzi 

 

2. Procedura privind încheierea convențiilor de cotutelă internațională – actualizare 2022 

 A fost prezentată Procedura privind încheierea convențiilor de cotutelă 

internațională actualizată și un model de contract de cotutelă internațională. Se va 

avea în vedere, după consultarea cu Direcția Relații Internaționale, adoptarea acestei 

proceduri la nivelul Universității din București 

 Actualizarea procedurii are ca scop creșterea numărului de cotutele internaționale 

din cadrul Universității din București  

 Colaborări la nivel de doctorat cu Universitatea din Aix-Marseille  

 

3. Colectarea informațiilor cu privire la publicațiile studenților-doctoranzi din timpul studiilor 

universitare de doctorat 

 A fost transmis tuturor membrilor C.S.U.D. un model de document ce urmează a fi 

completat cu informații legate de publicațiile studenților-doctoranzi din timpul 

studiilor universitare de doctorat. În urma discuțiilor, s-a stabilit ca raportarea să 

țină cont de specificul școlii doctorale și de criteriile C.N.A.T.D.C.U. în vigoare și 

să fie trimisă la sfârșitul anului calendaristic 

 Prof.dr.habil Mihai-Emilian Popa – va trimite modelul de fișă pe care îl folosește 

Școala Doctorală pentru domeniul Geologie  

 Prof.dr. Andrei Păun – colectarea acestor informații cu privire la publicațiile 

studenților-doctoranzi din timpul studiilor universitare de doctorat vor reprezenta 

un avantaj la raportările ARACIS 

 Prof.dr. Cosima Rughiniș – va trimite modelul de fișă pe care îl folosește Școala 

Doctorală pentru domeniul Sociologie 
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4. Metodologia Universității din București de admitere la studiile universitare de doctorat 

2022, precum și tipurile de certificate de competență lingvistică 

 Metodologia Universității din București de admitere la studiile universitare de 

doctorat 2022, precum și tipurile de certificate de competență lingvistică a fost 

avizată în unanimitate de către membrii C.S.U.D. 

 

5. Poziția C.S.U.D. privind menținerea unora dintre prevederile aprobate ca urmare a 

instaurării stării de urgență și de alertă după încetarea acestora  

 S-a subliniat că după încetarea stării de urgență și de alertă se aplică legislația în 

vigoare  

 Avându-se în vedere experiența pozitivă a susținerilor on-line, inclusiv prin 

participarea în comisii a unor experți internaționali, s-a decis susținerea unor 

propuneri privind menținerea în anumite condiții a opțiunii de organizare on-line a 

presusținerilor și susținerilor publice a tezelor de doctorat și a tezelor de abilitare 

 

6. Diverse 

 Directorul C.S.U.D. le-a prezentat membrilor C.S.U.D. propunerile privind taxele 

de școlaritate pentru anul universitar 2022/2023 –  pentru candidații români și U.E. 

Propunerile se trimit către C.A. și Senat spre aprobarea finală 

 S-au aprobat în unanimitate solicitările pentru exercitarea dreptului de conducere de 

doctorat pentru : 

 C.ș.dr. I habil. Mihaela FLOREA - Școala Doctorală Interdisciplinary 

School of Doctoral Studies (Școala Interdisciplinară de Studii Doctorale), 

domeniul Chimie  

 Conf.dr.habil. Alexandra Florina CRĂCIUN - Școala Doctorală de Litere 

domeniul Studii Culturale 

 Conf.dr.habil. Natalia VASILENDIUC – Școala Doctorală de Științe ale 

Comunicării, domeniul Științe ale Comunicării 

 A fost aprobat calendarul alegerilor parțiale CSUD + 2 Directori –  Școala Doctorală 

de Informatică și Școala Doctorală de Știință Politică 

 S-a stabilit ca școlile doctorale să transmită electronic până pe 18 Martie 2022 

situația conducătorilor de doctorat, a studenților-doctoranzi și a comisiilor de 

îndrumare. Se va trimite un template de colectare a acestor informații 

 Stabilirea unui plan de măsuri, urmare a evaluării externe efectuată de ARACIS în 

noiembrie 2021 și a rapoartelor emise de evaluatori externi pentru fiecare domeniu 

în parte. 

 

Director C.S.U.D., 

Prof.univ.dr. Virgil BĂRAN 


